Aufnahmeantrag Siedlung Eichenredder e.V. Bitte ausfüllen und zurück an: Siedlung Eichenredder e.V.; Thomas Petersen; Rethkoppel 40; 22399 Hamburg Ich beantrage die Mitgliedschaft in dem Verein Siedlung Eichenredder e.V. Vor- und Zuname	Siedlung Eichenredder e.V. – Rethkoppel 40 – 22399 Hamburg Gläubiger-Identifikationsnummer DE 11ZZZ00000154486 SEPA - Lastschriftmandat
	Hiermit ermächtige ich den Verein Siedlung Eichenredder e.V. die von mir zu entrichtenden jährlichen Beitragszahlungen i.H. von z.Zt. 6 € mittels Lastschrift von meinem Konto einzuziehen. Zudem weise ich mein Kredit-institut an, die vom Verein Siedlung Eichenredder e.V. auf mein Konto gezogenen Lastschriften einzulösen.
Anschrift	Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen.
Geb. am Telefon	Kontoinhaber
Der Mitgliedsbeitrag beträgt z. Zt. 6 € pro Jahr und wird generell zum 1. Oktober eines Jahres per wiederkehrender Lastschrift von Ihrem Konto gem. nebenstehender Lastschriftermächtigung eingezogen.	Anschrift
Ich bin mit der Verwendung meiner persönlichen Daten zum Zweck der Gratulation zum Geburtstag Ja Nein Gratulation bei Jubiläen Ja Nein	Kreditinstitut
Kondolenz im Sterbefall Ja Nein in der Vereinszeitschrift "Eichenredder Post" einverstanden (Zutreffendes bitte ankreuzen). Dieses Einverständnis kann jederzeit widerrufen oder abgeändert werden.	BIC:
Ort, Datum Unterschrift	Ort, Datum Unterschrift